

COMUNE DI CAPITIGNANO

Provincia di L'Aquila

C.A.P. 67014 - Telefono 0862 905463 - E-mail- protocollo@pec.comune.capitignano.aq.it

COPIA

PER USO AMMINISTRATIVO

DETERMINA GENERALE N. 94

DETERMINA UFFICIO TECNICO Nº 27 del 30-05-2020

OGGETTO: Liquidazione in favore della Societa' Mediass Spa per polizza automezzo tg BJ271AP

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che in data 28/02/2020 con prot. 1112 questo comune trasmetteva il certificato di rottamazione dello scuolabus marca Iveco targato BJ271AP alla Società Mediass S.p.A (broker) allo scopo di richiedere l'annullamento del contratto assicurativo n. 1/2441/30/166417801 stipulato con la compagnia UnipolSai e ottenere il relativo rimborso per il periodo non goduto.

RILEVATO che in data 03/03/2020, con prot. 1157 la Società Mediass S.p.A. trasmetteva l'atto di variazione del contratto assicurativo redatto dalla compagnia UnipoSai, nel quale veniva disposto l'annullamento del contratto stesso e il rimborso di Euro 740,55 a favore di questo Comune.

EVIDENZIATO: che per il periodo assicurativo che decorre dalla data di stipula del contratto, ovvero il giorno 17/03/2019, e la data di comunicazione della rottamazione del mezzo targato BJ271AP, ovvero il giorno 28/02/2020, alla Società Mediass S.p.A. è dovuto un premio assicurativo, per il periodo goduto, di Euro 377,16.

PRESO ATTO che occorre provvedere al pagamento della somma complessiva di € 377,16 in favore della Società Mediass S.p.A. relativa al premio di cui sopra.

VISTI:

- l'art. 183 del D.Lgs. n. 267/2000 (Impegno di spesa);
- l'art. 191 del D.Lgs 267/2000 (Regole per l'assunzione di impegni e per l'effettuazione di spese);

RITENUTA la propria competenza ai sensi dell' Art. 107 del D.Lgs n. 267/2000, nonché in ottemperanza del decreto Sindacale di attribuzione responsabilità di servizio.

DETERMINA

- 1) La premessa è parte integrante del dispositivo.
- 2) Di **DARE ATTO** che ai sensi dell' "Art. 9 Pagamento dei premi" del "Disciplinare d'incarico di broker di assicurazione" approvato in schema con determinazione del Segretario Comunale n. 24 del 09.04.2018 e successivamente sottoscritto tra le parti:

"Il pagamento dei premi relativi ai contratti stipulati, prorogati e/o rinegoziati a partire dalla data di conferimento dell'incarico, avverrà esclusivamente per il tramite del Broker, il quale si impegna e obbliga a versarli alla Compagnia interessata, in nome e per conto dell'Ente, nei termini e modi previsti dai contratti stessi e/o convenuti con la Compagnia aggiudicataria, provvedendo a trasmettere all'Ente gli originali delle polizze opportunamente quietanzati con data coincidente con quella del pagamento. In mancanza di quietanza o di attestato di pagamento da parte del Broker e/o della Compagnia Assicuratrice, faranno fede esclusivamente le evidenze contabili dell'Ente e, pertanto, il pagamento predisposto a favore del Broker sarà ritenuto, a tutti gli effetti, quietanza liberatoria per l'Ente medesimo".

- 3) Di **ASSUMERE** impegno di spesa complessivo di € 377,16, relativo alla POLIZZA RC AUTO dello scuolabus targato **BJ271AP**, in favore della Società **Mediass S.p.A.** (Codice Fiscale n. 10058870154 P.Iva 01483430680), con sede in **Piazza Ettore Troilo, 12** 65127 **Pescara,** con **imputazione** della spesa con la seguente sul codice di bilancio 04.06-1.10.04.01.003 ex cap 1428 art. 5 Corrente esercizio finanziario.
- 4) Di **LIQUIDARE** in favore della menzionata **Società Mediass S.p.A.** (Codice Fiscale n. 10058870154 P.Iva 01483430680), con sede in **Piazza Ettore Troilo, 12 65127 Pescara**, la somma complessiva di € 377,16 facendo gravare la relativa spesa sull'impegno assunto con la presente determinazione.
- 5) Di **DARE ATTO:**
 - che la somma complessiva di € 377,16 in favore della menzionata Società Mediass S.p.A dovrà essere accreditata sul conto corrente bancario dedicato, ai sensi della L. 136/2010, alle commesse pubbliche ed identificato tramite IBAN IT 33 I 03069 15463 100000004778.
 - che si è provveduto ad acquisire il **DURC ON-LINE** della Società Mediass S.p.A. prot. INAIL_20545462 (Data richiesta 24/02/2020 Scadenza validità 23/06/2020) e a riscontrarne preventivamente la regolarità.
 - che è stato acquisito lo SMART CIG n. **ZEB2D2B610**.

Il Responsabile del Servizio Tecnico F.to Arch. Costantino Mastrangelo

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

| In relazione al disposto dell'art. 147 bis, c | comma 1, del D. Lgs. N. 267/2 | 2000, |
|---|-------------------------------|-------|
|---|-------------------------------|-------|

APPONE

il visto di regolarità contabile

ATTESTANTE

la copertura finanziaria della spesa.

Gli impegni contabili

n. 89

sono stati registrati in corrispondenza degli interventi sopradescritti.

Capitignano, lì

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. Laurenzi Fabio

La presente determinazione è stata affissa all'Albo Pretorio

dal giorno: 01-06-2020

pubblicazione n. 289

e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Capitignano, 01-06-2020

Il Responsabile del Servizio Tecnico F.to Arch. Costantino Mastrangelo

È copia conforme all'originale per uso amministrativo.

Capitignano, 01-06-2020

Il Responsabile del Servizio Tecnico F.to Arch. Costantino Mastrangelo